

понедельник 19 февраля 2018

[RSS поток](#)[Twitter](#)[зарегистрироваться войти](#)

Ваш город: Не выбран



Новости Литвы на русском языке от газеты «Обзор»

ПОИСК


-1°C
 ночью -7°C
 До полудня снегопад

[Новости](#) [Газета «Обзор»](#) [Реклама](#) [Куплю / Продам](#) [События](#) [ТВ](#) [Блоги](#) [Форум](#) [Еще](#)

лента новостей в номере культура в мире авто образование спорт дом и быт здоровье

чп и криминал технологии политика экономика история общество

Петербург и русское зарубежье в Беларусь в Европе в странах Балтии в России

Главная >> Новости >> общество, в странах Балтии, образование >> Мы – дети Литвы

Мы – дети Литвы



В кайпедском Центре национальных культур состоялось праздничное мероприятие, посвящённое 100-летию Независимости Литвы.

На этом празднике присутствовал мэр города Витаутас Грубляускас, представители национальных общин, детские творческие коллективы и родители талантливых ребят.

Небольшой, уютный зал светился яркими красками, поскольку присутствовавшие держали трёхцветный «цветок», а жёлто-зелёно-красные ленточки являлись дополнительным акцентом праздника.

Прозвучал гимн Литвы, который, стоя, исполняли все собравшиеся. В.Грубляускас поздравил всех со 100-летием Независимости нашего государства, отметил важность единения всех кайпедчан разных национальностей, призвал вместе созидать и творить на благо Литвы. Также он отметил, что Центр национальных культур одним из первых начал проводить мероприятия, посвящённые этой знаменательной дате.

Ведущая вечера Рита Банявичене не только представляла исполнителей музыкальных номеров и их руководителей, но и задавала ребятам вопросы о Литве. Дети отвечали на литовском и русском языках. А вот песни ребята исполняли и на литовском языке, и на языке своего народа. Приятно было видеть разнообразие народных костюмов, слышать самобытную речь людей разных национальностей.

Танец «Kepurinė» в исполнении белорусского хореографического кружка «Крыничка» (учитель Елена Борцова) был ярким и зажигательным.

Малыши русскоязычного детсада «Пингвинукас» (муз. руководитель Жанета Милашене, педагог Ольга Коровина) исполнили песню на литовском языке.



Эдгарас Кюделис из украинской воскресной школы прочёл знаменитый «Заповит» Тараса Шевченко в переводе на литовский язык Владаса Бражюнаса. Воспитанники центра «Родына» под руководством Лидии Трегуб и Натальи Урникене исполнили песню «Lietuva».

Порадовали зрителей и воспитанники воскресной армянской школы «Van». Мариам Альбертьян и Элен Петросян (руководитель Хасмик Киракосян).

Дети, представлявшие еврейскую общину «Chalom Eladim» (учитель Лариса Эйленкraig), прочитали стихотворную композицию литовских поэтов.

Во время выступлений демонстрировались самые интересные рисунки детей из детсадов «Purienė» и «Pingvinukas», прогимназии «Santarvės» и гимназии «Žaliakalnio».

Лилия Мурсалимова, учитель татарской воскресной школы «Nur», повествовала об истории появления татар на литовской земле, а её воспитанники исполнили песнь «Tugan - Tel» на татарском и литовском языках.

Музыкальную композицию подарили зрителям воспитанники азербайджанской

воскресной школы «Azeri» Махмуд и Махамад Мамадовы (учитель Рана Мамадова, аккомпаниатор Яна Тарасова).



Стихотворения, посвящённые Литве, прочитали Марк Валайтис и Эвелина Сабоните (учитель немецкого языка Кристина Керпе), а также ученики Марк Малинин и Артём Агейченков из прогимназии «Santarvės» (учитель Тамара Шуклина).

Ученик гимназии «Žaliakalnio» Артём Акобян (учитель Ирена Грауслене) исполнил песню «Tėvynė dainų ir artojų».

Игрой на фортепиано порадовал зрителей Владимир Тарасов, ученик художественной гимназии Эдуардаса Балсиса.

Громкими овациями публика одарила белорусский ансамбль «Verasok» (руководитель Валентина Снигур).

В конце вечера директор ЦНК Елена Буткевичене от всего сердца поблагодарила участников концерта и вручила им грамоты, а творческая группа ЦНК - Татьяна Кононова, Агне Стонкене, Татьяна Волкова - пригласила всех сделать памятную фотографию.

Фото автора





Татьяна СОКОЛОВА, "Обзор"

Категории: общество, в странах Балтии, образование

Ключевые слова: 100-летие, Центр национальных культур, Клайпеда

— статья прочитана 399 раз добавлена 16 февраля, 10:00